

SZERKESZTŐSÉG
BUDAPEST, IV. KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ.
KÉRTEK NEM KÜLDÖN VISSZA.

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL:
BUDAPEST, IV. KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ.
HIRDETÉSEKET ÉS NYILVÉRTÉBÉ
VALÓ KÖZLEMÉNYEKET FÉLÉVEZ A KIADÓHIVATAL.



Budapest, nov. 3.

Károly gróf külügyminiszter Bismarck hercegével az esemény, mely az európai sajtó kapcsolatában Vilmos császár konstantinápolyi útjával, foglalkoztatja. A lapok ugyanolyan egyértelműséggel, mint Vilmos császár keleti utazását, a várható megállapodásokra nézve nem tartják nagy jelentőségű mozzanatként, megegyeznek valamennyien abban, hogy Károly gróf friedrichsruchi látogatása nagyon jelentős politikai esemény.

gy hogy minden képviselő részt vehessen azokban a munkálataikban, melyekhez képessége és kedve van. E tervnek azonban számos ellensége is van, a kik azt hiszik, hogy a különféle szak-bizottságok magukhoz ragadnak a kormányhatalmat, és a miniszterekből egyszerű hivatalnokokat csinálnának, a kik csak a kapott utasításokhoz képest járhatnak el.

A királyi család tagjai Polóban. Polból távirozottak, hogy Erzsébet királyné, Mária Valéria főhercegnő és Saluator Ferenc főherceg még mindig hallgattak a tengerészeti kórházban, amint meglátogatták Károly István főherceget, megtekintették az összes lakosztályokat, végül Károly István főherceggel és nejével a "Miramare" hajóhoz veztek és kedvező szellemű kikapózkodás a tengerre.

Frigyes főherceg vendégei. Pozsonyi távirozta levelezők: Stefánia özvegy trónörökösé és leánykaja ma az egész napot a főhercegi kastélyban és a parkban töltöttek Frigyes főherceg családjával. A trónörökösé igen jól érzi magát, Erzsike főhercegnő pedig annyira megszerette kis jászórást, hogy mindig könnyezik, valahányszor a "házamenetel" szóra kerül, s minden kitérővel argumentummal tiltakozik ez ellen.

Frigyes főherceg vendégei. Pozsonyi távirozta levelezők: Stefánia özvegy trónörökösé és leánykaja ma az egész napot a főhercegi kastélyban és a parkban töltöttek Frigyes főherceg családjával. A trónörökösé igen jól érzi magát, Erzsike főhercegnő pedig annyira megszerette kis jászórást, hogy mindig könnyezik, valahányszor a "házamenetel" szóra kerül, s minden kitérővel argumentummal tiltakozik ez ellen.

Frigyes főherceg vendégei. Pozsonyi távirozta levelezők: Stefánia özvegy trónörökösé és leánykaja ma az egész napot a főhercegi kastélyban és a parkban töltöttek Frigyes főherceg családjával. A trónörökösé igen jól érzi magát, Erzsike főhercegnő pedig annyira megszerette kis jászórást, hogy mindig könnyezik, valahányszor a "házamenetel" szóra kerül, s minden kitérővel argumentummal tiltakozik ez ellen.

Frigyes főherceg vendégei. Pozsonyi távirozta levelezők: Stefánia özvegy trónörökösé és leánykaja ma az egész napot a főhercegi kastélyban és a parkban töltöttek Frigyes főherceg családjával. A trónörökösé igen jól érzi magát, Erzsike főhercegnő pedig annyira megszerette kis jászórást, hogy mindig könnyezik, valahányszor a "házamenetel" szóra kerül, s minden kitérővel argumentummal tiltakozik ez ellen.

Budapest, nov. 3.

Az országgyűlési függetlenségi és 48-as párt november 4-én a. u. 6 órákor érkeztetést tart.

Az országgyűlési mérsékelt ellenzék párt, kedden, nov. 5-én adótán 5 órákor érkeztetést tart.

Frigyes főherceg vendégei. Pozsonyi távirozta levelezők: Stefánia özvegy trónörökösé és leánykaja ma az egész napot a főhercegi kastélyban és a parkban töltöttek Frigyes főherceg családjával. A trónörökösé igen jól érzi magát, Erzsike főhercegnő pedig annyira megszerette kis jászórást, hogy mindig könnyezik, valahányszor a "házamenetel" szóra kerül, s minden kitérővel argumentummal tiltakozik ez ellen.

Frigyes főherceg vendégei. Pozsonyi távirozta levelezők: Stefánia özvegy trónörökösé és leánykaja ma az egész napot a főhercegi kastélyban és a parkban töltöttek Frigyes főherceg családjával. A trónörökösé igen jól érzi magát, Erzsike főhercegnő pedig annyira megszerette kis jászórást, hogy mindig könnyezik, valahányszor a "házamenetel" szóra kerül, s minden kitérővel argumentummal tiltakozik ez ellen.

Frigyes főherceg vendégei. Pozsonyi távirozta levelezők: Stefánia özvegy trónörökösé és leánykaja ma az egész napot a főhercegi kastélyban és a parkban töltöttek Frigyes főherceg családjával. A trónörökösé igen jól érzi magát, Erzsike főhercegnő pedig annyira megszerette kis jászórást, hogy mindig könnyezik, valahányszor a "házamenetel" szóra kerül, s minden kitérővel argumentummal tiltakozik ez ellen.

Frigyes főherceg vendégei. Pozsonyi távirozta levelezők: Stefánia özvegy trónörökösé és leánykaja ma az egész napot a főhercegi kastélyban és a parkban töltöttek Frigyes főherceg családjával. A trónörökösé igen jól érzi magát, Erzsike főhercegnő pedig annyira megszerette kis jászórást, hogy mindig könnyezik, valahányszor a "házamenetel" szóra kerül, s minden kitérővel argumentummal tiltakozik ez ellen.

Frigyes főherceg vendégei. Pozsonyi távirozta levelezők: Stefánia özvegy trónörökösé és leánykaja ma az egész napot a főhercegi kastélyban és a parkban töltöttek Frigyes főherceg családjával. A trónörökösé igen jól érzi magát, Erzsike főhercegnő pedig annyira megszerette kis jászórást, hogy mindig könnyezik, valahányszor a "házamenetel" szóra kerül, s minden kitérővel argumentummal tiltakozik ez ellen.

VIDÉK.

Szombathely városban szenzációként keletkezett az a hír, hogy Kranz miniszteri tanácsos vezetésével a városi pénztár kezelésének megvizsgálásával foglalkozó bizottság a pénztárnál több alapnál hiányt, másutt pedig felesleget talált. A hír annak nagyobb felháborítást keltett, mert Baumann József pénztárnok a városnak egyik köztisztviselője és a polgárság bizalmát bírósági tisztviselője. Vajon sikasztásról, vagy csupán rendellenes pénzkezelésről lehet-e szó, azt, mint a Dunántúli írtja, ez ideig megállapítani nem lehetett, de tény az, hogy a pénztárnok kezelése alatt álló egyes alapvető nyelvek hiányt, másutt többlet találtak; tény az is, hogy Reisz Edé vasvármegye alispánja, Baumann pénztárnok állásáról felfüggesztette, s ellene a felelős elnöket vizsgáló bizottság elrendelte. Tény az is, hogy két megyei számvevő napok óta vizsgálja azt a pénztári könyveket. E tárgyban hettón, 4-én városi közgyűlés lesz.

Szegeden november 10-dikén a honosítási törvény ellen tiltakozó népgyűlés lesz. A népgyűlés célja az, hogy a képviselőtestület, hogy Kossuth Lajos névre kérését tette. A népgyűlés színdíjmentes az alsótanyai Lengyel-központ tere van kiszemelve s ez alkalommal a függetlenségi párt számos kitűnősége leendő Szegede.

Negysomkútról távirják: János László Szatmár megye újonnan választott alispánjának Kóvárra tett látogatását a lakosság valóságos ünneppé avatta. A hír hallatára, hogy az alispán Kóvárra megy, a negysomkúti járás intelligenciája élén új. Teleki Sándor grófnál harmincz kocsi az alispán elment Nagy-bányára. A merre az alispán elhaladt, mindenütt lelkesült és szívesen övözölnék részesült. Tisztelezték Nagysomkúton bankettet rendeztek, számosan felköszöntöttek, este pedig lakélymenet volt.

Frigyes főherceg vendégei. Pozsonyi távirozta levelezők: Stefánia özvegy trónörökösé és leánykaja ma az egész napot a főhercegi kastélyban és a parkban töltöttek Frigyes főherceg családjával. A trónörökösé igen jól érzi magát, Erzsike főhercegnő pedig annyira megszerette kis jászórást, hogy mindig könnyezik, valahányszor a "házamenetel" szóra kerül, s minden kitérővel argumentummal tiltakozik ez ellen.

Frigyes főherceg vendégei. Pozsonyi távirozta levelezők: Stefánia özvegy trónörökösé és leánykaja ma az egész napot a főhercegi kastélyban és a parkban töltöttek Frigyes főherceg családjával. A trónörökösé igen jól érzi magát, Erzsike főhercegnő pedig annyira megszerette kis jászórást, hogy mindig könnyezik, valahányszor a "házamenetel" szóra kerül, s minden kitérővel argumentummal tiltakozik ez ellen.

Frigyes főherceg vendégei. Pozsonyi távirozta levelezők: Stefánia özvegy trónörökösé és leánykaja ma az egész napot a főhercegi kastélyban és a parkban töltöttek Frigyes főherceg családjával. A trónörökösé igen jól érzi magát, Erzsike főhercegnő pedig annyira megszerette kis jászórást, hogy mindig könnyezik, valahányszor a "házamenetel" szóra kerül, s minden kitérővel argumentummal tiltakozik ez ellen.

Frigyes főherceg vendégei. Pozsonyi távirozta levelezők: Stefánia özvegy trónörökösé és leánykaja ma az egész napot a főhercegi kastélyban és a parkban töltöttek Frigyes főherceg családjával. A trónörökösé igen jól érzi magát, Erzsike főhercegnő pedig annyira megszerette kis jászórást, hogy mindig könnyezik, valahányszor a "házamenetel" szóra kerül, s minden kitérővel argumentummal tiltakozik ez ellen.

Lapunk előfizetési ára:

egy hónapra ... 1 ft 80 kr. hat hónapra ... 10 ft 80 kr.
éves előfizetés ... 3 ft 80 kr. egész évre ... 20 ft
három hónapra ... 5 ft - kr.

Lapunk mindennap, tehát hétfőn és ünnepek után

következő napokon is megjelenik.

T. előfizetőink abban a kedvezményben részesülnek, hogy

az "Ország-Világ" című legújabb képes hetilapot 10 ft helyett 8 ft-ért, tévére 4 ft-ért, negyedévre 2 ft-ért kapják.

az előfizető nevüknek, címüknek, lakóhelyüknek és

az utolsó postánként tisztán olvashatólag kiírásukat kézzel, hogy a lap átvételükéskor hiba ne történjen.

Előfizetést a nő bármely napjával elfogadjuk.

Régi előfizetőink legkezeletlenebben eszünknek ha ezimzalajukat a posta-utalvány szelvére ragasztva beküldik a kiadó-hivatalnak.

az este, ha t. előfizetőink az előfizetési határidő

lejárta előtt lakást változtatnak, az új cím mellett a régi is körüírni velünk pontosan tudatni, mi által minden szavazat vagy félreírás sokall könyveinkben alkalmatlant.

Az előfizetési pénzeket a posta-utalványok

Budapestre az "Egyetértés" kiadóhivatalába (Kecskeméti-utca 6. szám alól) küldendők.

Az új francia parlament rendkívüli ülészaka

néhány nap múlva már megnyílik. Az a körülmény, hogy a képviselőház így részben új tagokból áll és a pártosportositás is más természetű, mint a mino a mult képviselőház megalakulásakor volt, igen természetessé teszi, hogy a megnyitás részleteit máris előre taglalják. A ház legelső ülését a korelnök nyitja meg, s ez a 83 éves Bierre Blanc, savoyai republikánus képviselő, egyike a köztársaság legbuzgóbb híveinek, ki mellett korjegyzőköl, mint a ház legfőbb tagjai: három buloangista, mint egy monarchista fünggal. A francia képviselőház mindegyik az első ülésen meg szokta választani ideiglenes elnököt és két ideiglenes alelnököt. Ennél a választásnál már meg lesz itélhető a képviselőház egyes pártjainak ereje. Mint elnököljöttek szerepelnek a mult elnökök Brisson, Floquet és Méline, azonban kívülük még több elnököljöttek itt is emlegetnek. Politikai körök ezen felül sokat foglalkoznak azzal a tervvel, hogy az egyes miniszteri szakok számára nagy pa-lamenti bizottságokat alakítsanak. Alakítani akarnak földmivelési bizottságot, kereskedelmi bizottságot, adó-bizottságot, a munkások-kérdésel foglalkozó és még számos bizottságot,

— A turai polgári kör halottak estején megköszönia

a közönség felállítását emlékszünet, melynek Molnár Jakus egyesületi elnök hatatos beszédet mondott, a dalára pedig a Hymusz énekelte. Ezután testületleg felgyűkkel vonult ki a polgári kör a közönség határában nyúlókönvönök kiállítására, melyet Magyar Lajos jegyző beszéd kíséretében megköszönözött.

— A főnagrabácsban. Lapunk ma számában már

röviden megírtuk, hogy Wangemann tegnap a bécsi kereskedelmi miniszterumban Taaffe miniszterelnök, Dunajewsky, Falkenhayn gróf, Baugheim marquis, Zalezky és Praxak három miniszterek előtt mutatta be a főnagrabács. Wangemann mindenkélt röviden elmagyarázta a készülék szerkezetét s kiemelte azokat az előnyöket, melyek időkímélés szempontjából a főnagrabácsnak előnyeinek emlegette azt is, hogy Bismarck herceg, a ki az emellett felismerte a főnagrabács rendkívüli hasznát, már rendelés is egyet, a melyet hivatalos tendénök végzésével akar majd használni. Ezután Wangemann gyakorlatilag is bemutatja a főnagrabácsot,

— Liszt Ferenc és Barbu Lautar. A Bécsben

megjelenő "Romanische Revue" a következő mulatató történetét beszéli el: Mikor Liszt Ferenc Mirceseben az Alexandris Basli katedrálisban időzött, azt a kívánságát fejezte ki, hogy nagyon szeretne román cigányzenét hallani. A házgazda azonnal teljesítette a művész óhajtát s egy bandát rendelt a kastélyába. A banda tagjai jászókból valók voltak s vezetőjük Barbu Lautarnak hívták. Mindnyájan övel körülvetve kapták és báránybőr szipkát viseltek. Mikor a terembe vezették őket, hol nagyszámú társaság gyűlt egybe, kezöket szivőkre tette, melyen meghajoltak, aztán a házgazda szívesgömböl egy-egy pohár pezsgőt vitt. Ekkor a lajuzr jött adót, Barbu jobbkézébe vette a vonót, s csakhamar valami különös melabuzene hangjai töltöttek be a terem. Hegedű, fuvola és cimbalom vitte a főszerepet. Barbu nemzeti indulóval kezdte a zenét, mire a jelenlevő román hölgyök lelkesedéssel ugrottak fel helyeikről, s aranyokat szörgya s hort öntve az öreg primás poharába, mámorosan kiáltottak: "Egyál Barbu Lautar, egyál mesterem!" Az öreg muzikus felhajotta a serlegét, az aranyokat kivette szájából és mindegyiket megcsókolta. Azután egy cigánydal következett. Lágy melankoliával indult a dal, majd hirtelen erősebb hangba espett át, végül pedig vad, szenvedélyes dallamban zugott szerte. Liszte nagy lehelést tett ez a zene, s midőn a dalnak vége volt, odaült Barbuhoz és így szólt: "Megismertettelek velem a zenédet, halld tehát most az enyémet!" Erre a nagy művész a vendégek feszült figyelmé közt játszani kezdett. Egy magyar indulót játszott, csodálatos művészettel adta vissza ennek minden legkisebb árnyalatát. Bátorulatos gyorsasággal jarták ujjai a billentyűköt, s az induló hangja mindinkább erősebbé lön. A hallgatóság tünderlágban képzelte magát s lélekzettel visszafogta hallgatta a mester zenéjét. Az öreg Barbu kimeredt szemmel kísérte a művész játékát. Mikor elszel is vége volt. Barbu pohárák kezében odaült Liszthe és mondta: "Engedd meg mester, hogy veled közölközzek. Liszt mosolygott és megkérdezte az öreget: "Nos, mit szölsz ehhez a melodióhoz?" "Olyan szép — válaszolta az öreg primás hogy ha megengeded, hát megpróbálom, talán sikerül előjazzanom utánad." Liszt kedvéleg mosolygott, de azért beleegyezett. Barbu akart a zenekar elé állt, kezébe vette a hegedűt, s belekezdtek a magyar indulóba. Egyetlen árnyalat, egyetlen hang sem veszett el a Liszt darabjából. Ugyanazzal a fellegassal, érzéssel és melegséggel játszotta a zenekar, mint ő. A zenekar tagjai ösz primásukra figyeltek tekintetüket, s mintha csak egy test lettek volna velök, olyan egyformán játszottak. Mikor az induló utolsó akkordja is elhangzott. Liszt felugrott helyéről, átollelte Barbut, s így kiáltott fel: "Barbu, te valóban az isten kegyelméből való nagy művész vagy."

— Összül király és zöld kutya. Hogy ez a két

dolog hogy illik együtt, azt megmagyarázza a következő kis történet, mely nemrég az olasz királyi palotában játszódott le: Umberto olasz király, dacára annak, hogy még csak 45 éves már erősen öszül, a ki különösen a feleségének nem igen van nyére. A bájos királyné nemrég olyannyira figyelmes volt öszül férje iránt, hogy titokban egy doboz finom hajfestőszert csempesztett be az asztalára. Másnap, a gondos nő kíváncsiságából remegő szívvel várta férjét a palota egyik termében. Umberto nemsokára meg is jelent de haja és bajusza csak olyan ösz volt, mint előttevaló este. A királyné szöval sem tett említést a hajfestőről, hanem szokásos szívélyességgel üdvözölte férjét, a ki mosolygva egyet csemtintett a nyelvével, mire valamelyik figyelmű mögött elugrott Margit ki rányekedve ölebeségek, s harsogatosan csövdítá a farkát, minte előtte, ki ahog tudott hogy lena a meglenészt, mikor hóféher kutyaját megpillantotta, s szölkös, mint a levele boka. Előképperve nézett férjére, ki csakhamar megszabadította őt a kínos bizonytalanságtól, s elmondta, hogy előbb valami állatnak akarta megpróbálni a hajfestőszert ártalmatlan volt, s hozzá tette, hogy ugyanebből a cédéből holnap a brazilai lakadúra kerül a sor. Ez azonban nem követezett meg, mert Margit királyné még az nap eluntette a palotából a veszedelmes szert, mert belátta, hogy mégis csak szöhb a férje ösz hajjal, mint világoszöld parókával. Az eset — állítólag — az egész palotában nagy derűlést keltett.

— Germanizálás a széköly fővárosában. Emleltük

volt már, hogy Kinn János Gottfried szászrégeni lutheránus esperes mily ünkenyes eljárását követelt a marosvásárhelyi lutheránus lelkészválasztásnál. Tudvalevő az esperes ur csak olyan pályázókat bocsátott választás alá, kik erdélyi születésű szász nemzetiségűek, kik a német nyelven kívül más nyelvet nem bírnak és a kikről már eleve biztos volt, hogy a magyarságnak, illetve mindannak, a mi magyar, esküdt ellenségje. A mult október hó 20-ra kitűzött választás azonban, a hívek házfias magyartársaságok kezében megihusult s az esperes és Szász-Régenből le-randult elvtársai szégyenszemre vonultak vissza. Most azt írja egy kolozsvári lap, hogy az esperes támaszköva a lelkészválasztás vonatkozó szabályzatra, mely szerint a másodidőben összehívott gyűlést, tekintet nélkül a megjelentek számára, a választást végrehajtásn meg-ejtheti, ismét csak a mult alkalommal jelöltek becsétája választás alá. Ilyformán a marosvásárhelyi lutheránus hitközségre reá fogának eröszakolni egy elölkszt, ki a nagy többség melözömi kívánt, a ki nem tud magyarul s ki a magyar állameszmének nem barátja. A rövidebbtel bizonyára nem a hívek fogják huzni, mert már bizonyos tekintetben megállapodás is jött létre a további mihezartásra vonatkozólag. Ha az esperes nem tágit és a Királyhágon tui pályázókat választás alá nem bocsátja, a hitközségi tagok tekintélyes többsége lépéseket fog tenni azért, hogy a nélyi ev. ref. templomban helyet találjon, hol isteni tiszteletet gyakorolhatják. Egyuttal a rederöszakolando lutheránus lelkészválasztás minden szölidaritást megszökik.

— Hypnotikus kontrózkodás. Párisban a Faubourg

Montmartre egyik korszájában a minap több fiatal ember elgyütt. Együkük, egy építés, így szólt a társaságban levő egyetlen nőhöz: "Fogadjunk, hogy elaltatlak!" A jelenlevők eleinte nem akarták himmet adni a határozott kijelentésnek, de a fiatal építész pillant magva csakugyan elaltatta a hölgyet. Az egész társaságot nagyon meglepte a dolog, de meglepetésük remületté változott, mikor a hypnotizált nő semmi módon sem tudták felkelteni. Már szentül meg voltak róla gyöződve, hogy meghalt, és bevitték egy gyógyterembe, a hol végre mégis sikerült éledőhöz érre az egész társaság elment az elreledőrállomásra, a hol azonban nem láttak bünitendő cselekményt, fenfögrön, s valamennyiüket elbo-

UJDONSAGOK.

— Személyi hírek. Károly Lajos főherceg holnap a Reichenuan mellett levő Wartholz villában nevenapját ünnepli. — Ferdinánd bolgár fejedelem tegnap hazaérkezett Szófiába. — Koburg Flópi főherceg és neje tegnap este Bécsben meglátogatta Csartoryska Margit hercegnőt. — Pesty Frigyes jeles történettudósunk már jobban van s remélni lehet, hogy nemsokára teljesen felépül.

— A főnagrabácsban. Lapunk ma számában már

röviden megírtuk, hogy Wangemann tegnap a bécsi kereskedelmi miniszterumban Taaffe miniszterelnök, Dunajewsky, Falkenhayn gróf, Baugheim marquis, Zalezky és Praxak három miniszterek előtt mutatta be a főnagrabács. Wangemann mindenkélt röviden elmagyarázta a készülék szerkezetét s kiemelte azokat az előnyöket, melyek időkímélés szempontjából a főnagrabácsnak előnyeinek emlegette azt is, hogy Bismarck herceg, a ki az emellett felismerte a főnagrabács rendkívüli hasznát, már rendelés is egyet, a melyet hivatalos tendénök végzésével akar majd használni. Ezután Wangemann gyakorlatilag is bemutatja a főnagrabácsot,

— Liszt Ferenc és Barbu Lautar. A Bécsben

megjelenő "Romanische Revue" a következő mulatató történetét beszéli el: Mikor Liszt Ferenc Mirceseben az Alexandris Basli katedrálisban időzött, azt a kívánságát fejezte ki, hogy nagyon szeretne román cigányzenét hallani. A házgazda azonnal teljesítette a művész óhajtát s egy bandát rendelt a kastélyába. A banda tagjai jászókból valók voltak s vezetőjük Barbu Lautarnak hívták. Mindnyájan övel körülvetve kapták és báránybőr szipkát viseltek. Mikor a terembe vezették őket, hol nagyszámú társaság gyűlt egybe, kezöket szivőkre tette, melyen meghajoltak, aztán a házgazda szívesgömböl egy-egy pohár pezsgőt vitt. Ekkor a lajuzr jött adót, Barbu jobbkézébe vette a vonót, s csakhamar valami különös melabuzene hangjai töltöttek be a terem. Hegedű, fuvola és cimbalom vitte a főszerepet. Barbu nemzeti indulóval kezdte a zenét, mire a jelenlevő román hölgyök lelkesedéssel ugrottak fel helyeikről, s aranyokat szörgya s hort öntve az öreg primás poharába, mámorosan kiáltottak: "Egyál Barbu Lautar, egyál mesterem!" Az öreg muzikus felhajotta a serlegét, az aranyokat kivette szájából és mindegyiket megcsókolta. Azután egy cigánydal következett. Lágy melankoliával indult a dal, majd hirtelen erősebb hangba espett át, végül pedig vad, szenvedélyes dallamban zugott szerte. Liszte nagy lehelést tett ez a zene, s midőn a dalnak vége volt, odaült Barbuhoz és így szólt: "Megismertettelek velem a zenédet, halld tehát most az enyémet!" Erre a nagy művész a vendégek feszült figyelmé közt játszani kezdett. Egy magyar indulót játszott, csodálatos művészettel adta vissza ennek minden legkisebb árnyalatát. Bátorulatos gyorsasággal jarták ujjai a billentyűköt, s az induló hangja mindinkább erősebbé lön. A hallgatóság tünderlágban képzelte magát s lélekzettel visszafogta hallgatta a mester zenéjét. Az öreg Barbu kimeredt szemmel kísérte a művész játékát. Mikor elszel is vége volt. Barbu pohárák kezében odaült Liszthe és mondta: "Engedd meg mester, hogy veled közölközzek. Liszt mosolygott és megkérdezte az öreget: "Nos, mit szölsz ehhez a melodióhoz?" "Olyan szép — válaszolta az öreg primás hogy ha megengeded, hát megpróbálom, talán sikerül előjazzanom utánad." Liszt kedvéleg mosolygott, de azért beleegyezett. Barbu akart a zenekar elé állt, kezébe vette a hegedűt, s belekezdtek a magyar indulóba. Egyetlen árnyalat, egyetlen hang sem veszett el a Liszt darabjából. Ugyanazzal a fellegassal, érzéssel és melegséggel játszotta a zenekar, mint ő. A zenekar tagjai ösz primásukra figyeltek tekintetüket, s mintha csak egy test lettek volna velök, olyan egyformán játszottak. Mikor az induló utolsó akkordja is elhangzott. Liszt felugrott helyéről, átollelte Barbut, s így kiáltott fel: "Barbu, te valóban az isten kegyelméből való nagy művész vagy."

— Összül király és zöld kutya. Hogy ez a két

dolog hogy illik együtt, azt megmagyarázza a következő kis történet, mely nemrég az olasz királyi palotában játszódott le: Umberto olasz király, dacára annak, hogy még csak 45 éves már erősen öszül, a ki különösen a feleségének nem igen van nyére. A bájos királyné nemrég olyannyira figyelmes volt öszül férje iránt, hogy titokban egy doboz finom hajfestőszert csempesztett be az asztalára. Másnap, a gondos nő kíváncsiságából remegő szívvel várta férjét a palota egyik termében. Umberto nemsokára meg is jelent de haja és bajusza csak olyan ösz volt, mint előttevaló este. A királyné szöval sem tett említést a hajfestőről, hanem szokásos szívélyességgel üdvözölte férjét, a ki mosolygva egyet csemtintett a nyelvével, mire valamelyik figyelmű mögött elugrott Margit ki rányekedve ölebeségek, s harsogatosan csövdítá a farkát, minte előtte, ki ahog tudott hogy lena a meglenészt, mikor hóféher kutyaját megpillantotta, s szölkös, mint a levele boka. Előképperve nézett férjére, ki csakhamar megszabadította őt a kínos bizonytalanságtól, s elmondta, hogy előbb valami állatnak akarta megpróbálni a hajfestőszert ártalmatlan volt, s hozzá tette, hogy ugyanebből a cédéből holnap a brazilai lakadúra kerül a sor. Ez azonban nem követezett meg, mert Margit királyné még az nap eluntette a palotából a veszedelmes szert, mert belátta, hogy mégis csak szöhb a férje ösz hajjal, mint világoszöld parókával. Az eset — állítólag — az egész palotában nagy derűlést keltett.

— Germanizálás a széköly fővárosában. Emleltük

volt már, hogy Kinn János Gottfried szászrégeni lutheránus esperes mily ünkenyes eljárását követelt a marosvásárhelyi lutheránus lelkészválasztásnál. Tudvalevő az esperes ur csak olyan pályázókat bocsátott választás alá, kik erdélyi születésű szász nemzetiségűek, kik a német nyelven kívül más nyelvet nem bírnak és a kikről már eleve biztos volt, hogy a magyarságnak, illetve mindannak, a mi magyar, esküdt ellenségje. A mult október hó 20-ra kitűzött választás azonban, a hívek házfias magyartársaságok kezében megihusult s az esperes és Szász-Régenből le-randult elvtársai szégyenszemre vonultak vissza. Most azt írja egy kolozsvári lap, hogy az esperes támaszköva a lelkészválasztás vonatkozó szabályzatra, mely szerint a másodidőben összehívott gyűlést, tekintet nélkül a megjelentek számára, a választást végrehajtásn meg-ejtheti, ismét csak a mult alkalommal jelöltek becsétája választás alá. Ilyformán a marosvásárhelyi lutheránus hitközségre reá fogának eröszakolni egy elölkszt, ki a nagy többség melözömi kívánt, a ki nem tud magyarul s ki a magyar állameszmének nem barátja. A rövidebbtel bizonyára nem a hívek fogják huzni, mert már bizonyos tekintetben megállapodás is jött létre a további mihezartásra vonatkozólag. Ha az esperes nem tágit és a Királyhágon tui pályázókat választás alá nem bocsátja, a hitközségi tagok tekintélyes többsége lépéseket fog tenni azért, hogy a nélyi ev. ref. templomban helyet találjon, hol isteni tiszteletet gyakorolhatják. Egyuttal a rederöszakolando lutheránus lelkészválasztás minden szölidaritást megszökik.

— Hypnotikus kontrózkodás. Párisban a Faubourg

Montmartre egyik korszájában a minap több fiatal ember elgyütt. Együkük, egy építés, így szólt a társaságban levő egyetlen nőhöz: "Fogadjunk, hogy elaltatlak!" A jelenlevők eleinte nem akarták himmet adni a határozott kijelentésnek, de a fiatal építész pillant magva csakugyan elaltatta a hölgyet. Az egész társaságot nagyon meglepte a dolog, de meglepetésük remületté változott, mikor a hypnotizált nő semmi módon sem tudták felkelteni. Már szentül meg voltak róla gyöződve, hogy meghalt, és bevitték egy gyógyterembe, a hol végre mégis sikerült éledőhöz érre az egész társaság elment az elreledőrállomásra, a hol azonban nem láttak bünitendő cselekményt, fenfögrön, s valamennyiüket elbo-

— Szölkökt mint asztaltárs. A párisi világiállás

területén látnak asztaltársakat, melyeket az est beálltával ki szoktak világitani, annyira meglestettek a párisiaknak, hogy az előkelők házáknál újabban az a divat kezd lábrakapni, hogy ékezes alkalmával az asztala ilyen kis szölköktáskát helyeznek el, melyek kiesiben hó mása a Mars mezeit látatkoznak. Mikor a vendégek asztalhoz ülnek, a gyönyörű miniatúra szölköktáskát el kezdik kedves játékokat, mely minden megéröltés és segítség nélkül két-három órán keresztül szüntelenül szörköztetják az ékezőköt. Az új divat csakhamar általánosban el fog terjedni.





Ezen hirdetés rovataban minden az egyszerű eltekintés közönséges polgároktól 2 krral, a compact osztályból azedve 4 krajczárral fizetendő.

# KIS HIRDETÉSEK

Minden hirdetésre felvilágosítást ad a kiadóhivatal ingyen. Címzett eljuttatott hirdetések minden közlése után még 30 kr. bélyegilleték is fizetendő.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelerőlap beküldetik, és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

**Legfinomabb Esontelépőpapír**  
**Adria**  
RIGLER JÓZSEF EDE  
Budapest, V. Bányász-utca 6. sz. 11582

**SORS**  
Eldási Kézirat IV. évfolyamán...  
Budapest, Keresztméri-utca 6. sz. 11582

**Vendéglőknek és fűszerüzleteknek**  
KRAUSZ MÓR  
Budapest, V. Váci-körút 42. sz. 11582

**Fűszerkereskedés**  
mely élénk forgalmu helyen...  
Budapest, Hatvani-utca 17. sz. 11582

**Alkalmazást keres.**  
Gépezés  
Középkorú, katonamentes, uradalmakban több éven át...

**Különféle.**  
Új aranyozó  
melylyel mindenki mosható...  
Dorottya-utca 1. sz. 11582

**urásoktól**  
levet, legjobb harban levő...  
Budapest, Hatvani-utca 17. sz. 11582

**Pénzt**  
sorajegyekre, értékpapírokra...  
Budapest, Dorottya-utca 12. sz. 11582

**ZONGORÁK ÉS PIANÓK**  
megvételre vagy bérlő legelőbb árán...  
Budapest, Dorottya-utca 12. sz. 11582

**ÉNZT**  
SORSJEGYEKRE  
ÉRTÉK PAPIROKRA  
Budapest, Dorottya-utca 4. sz. 11582

**Eladás.**  
Használt és új pénzszekrények  
Budapest, V. Bányász-utca 6. sz. 11582

**BEINEL LAJOS**  
Budapest, Keresztméri-utca 6. sz. 11582

**Nem szédelgés**  
uj ruhák, melyek mint régiek...  
Budapest, Hatvani-utca 17. sz. 11582

**MA**  
Egy Mórca XI. évfolyamán...  
Budapest, Hatvani-utca 17. sz. 11582

**Oktatás.**  
Okl. tanítónő  
ki zene- és nyelvtanterveket...  
Budapest, Hatvani-utca 17. sz. 11582

**Kitűnő nevelő**  
állítás keres. Czim a kiadóhivatalban.  
Budapest, Hatvani-utca 17. sz. 11582

**Helyiség-változtatás.**  
Van szerencsém tisztelettel jelenteni...  
Budapest, Hatvani-utca 17. sz. 11582

**LŐRY J.**  
bank- és váltóház  
Budapest, Hatvani-utca 17. sz. 11582

**Magas jutalékot**  
alkalmazhatóságán esetleg...  
Budapest, Dorottya-utca 12. sz. 11582

**ÉNZT**  
SORSJEGYEKRE  
ÉRTÉK PAPIROKRA  
Budapest, Dorottya-utca 4. sz. 11582

**Vadászat-kedvelőknek.**  
**HUZELLA M.** fegyvertárában Budapesten, váci-utca 1. sz.  
Gyári raktára Pieper H. világ-hírű vadászfegyvereinek...  
35, 45, 50, 60-80 ftig.  
Braendlin Armony Co., Scott Adams CE eredeti angol fegyvereknek gyári raktára...  
Budapest, V. Váci-körút 28/A. sz. a. IV. Koronaherceg-u. 5. sz. 11582

**WATERBURY.**  
Remontoir zsebóra ..... 6.50  
Remontoir chronometer ..... 9.25  
Remontoir zsebóra peremmutatóval ..... 11.-  
Remontoir női zsebóra ..... 11.-  
Ébresztő órák különféle árban.  
A világ legjobb órái.  
HOTTELMANN A. Budapesten  
Budapest, Deák-utca 23. sz. 11582

**Előleg**  
arany-, ezüst-, ékszer-, értékpapírok-, sorsjegyek- és letétjegyekre bank- és tőkepénzesítésként...  
Kohn Edénél  
Budapest, Deák-utca 23. sz. 11582

**TOTALISATEUR**  
a berlin-charlottenburgi  
Andrássy-ut 35. szám alatti versenyyiroda.  
11583

**Budapesti butorgyár !!**  
**REISZ H. JÓZSEF**  
Budapest,  
VII. k., hársfa-utca 42. sz. (a külső dob-utca sarkán).  
Budapest, V. Bányász-utca 6. sz. 11582

**TITKOS betegségek.**  
A népközlött számlán megfizető díjazott írást...  
Dr. LEITNER  
Budapest, Deák-utca 23. sz. 11582

**ADLER D. ADOLF**  
Budapest, Deák-utca 23. sz. 11582

**Ne köhögj!**  
No, akkor sem, ha egyre cigarettával...  
le vrai Goudron de Norwège  
Budapest, Deák-utca 23. sz. 11582

**le vrai Goudron de Norwège**  
Bardon Joseph et fils gyárától...  
Budapest, Deák-utca 23. sz. 11582

# FELHÍVÁS

## tőkepenzesekhez és üzérkedőkhöz!

Felajánlom ezennel szolgáltatást mindazon magánosoknak, a kik tőzsdei üzérkedéssel akarnak foglalkozni. Nem biztosíthatok ugyan nyereséget, de az ezen szakmánban való gazdag tapasztalataimra támaszkodva, ama biztosítást adhatom, hogy annak, a ki kellő értelemmel bír és szerény kívánságokkal a tőzsdei üzérkedést úgy tekint, mint bármely más üzleti tevékenységet, legjobb kihatása van vezetésem alatt kedvező eredményeket elérni, miután nekem ezen üzletek ész- és szakszertü keresztülvételére minden tényező rendelkezésemre áll.

A tőzsde, mely mozgalmával nagyon alkalmas arra, hogy felkeltse a szenvedélyeket, elhomályosítsa a tekintetet, megzavarja az itélő tehetőséget, mindenek fölött és első sorban nyugalmat és tárgyilagosságot követel, mert a nyugalom feltétele az óvatos és helyes kombinációknak.

E nyugalommal természetesen nagyobb mértékben bír az, a ki nem saját számlájára működik. És ezért himondhatom a gyakorlat által is szentesített amaz állítást, hogy egyenlő tehetséggel sikeresebben lehet üzérkedni másnak, semmint a maga részére.

Eme tudattól vezéreltetve üzletem alapításánál, melynek egyébként főszakmája magánüzérkedők képviselete a tőzsdén, elvem gyamánál állapítottam meg, hogy magam számlájára sohasem bocsátkozom ügyletekbe. A személyes hitelezettségektől való mentességem jelentékeny előnyt biztosít számomra még a legjáratosabb tőzsdei üzér fölött is; mert ez által, de csakis ez által, tiszta áttekintést nyerek és minden ügykezelésem, minden figyelmemet egyedül megbízom érdekeimnek szentelhetem.

Ezen mindenkor híven követett elvem képezi főindokát, szép sőt fényes eredményeknek, melyekre ügyfeleim érdekében időnként szert tettem.

Ennek köszönhetem egyszerűsége és a nagy elismerést és a rokonszenvet, melyre mindinkább növekedő mértékben találtam a közönségben és a melyet eddigi irányomban és elveimben való állhatatos megmaradás által megtartani és kiterjeszteni fogok igyekezni.

**LŐRY J. bank- és váltóháza**  
BUDAPESTEN, IV. ker., Hatvani-utca 17. szám.

Nyomatik a kiadóhivatalban: Pallas Irodalmi és Nyomdai Részvénytársaság körköröséjén, Budapest, IV., Keresztméri-utca 6. szám.